

“110宣传日” 搭建警民沟通桥梁

本报讯(通讯员齐玉飞)1月10日是全国第31个“110主题宣传日”,也是北京110成立21周年的日子。日前,区公安分局组织民警来到黄庄职业高中,开展以“公安110,为民保安宁”为主题的宣传活动,并与老师和同学们互动交流,让大家更多了解“110”,更多了解公安工作,与公安民警一道共创平安家园。

在活动现场,分局特警大队队员表演了精彩的军体拳和擒拿格斗,干净利索的一招一式,赢得了老师和同学们的热烈掌声。分

局在活动现场设置了专题展区。在警用装备武器展示区,特警大队展示了各类枪械等武器装备,同学们纷纷抢先体验,认真向民警了解不同种类枪械的先进性;在消防展区,同学们在消防战士的帮助下,戴安全帽、穿消防服,同学们还详细听取了消防战士关于在火灾现场如何开展自救等消防知识;在宣传资料展区,民警现场向同学们发放了110宣传单、反恐防恐知识手册、防范入室盗窃、防范电信诈骗等多种宣传资料,并进行关于防毒识毒的常识介绍。零距离的宣传活动和亲身体会,让同学们感到受益匪浅。

活动当天,区公安分局各派出所同时在本辖区内设立分会场,开展了形式多样的宣传活动。民警积极向市民宣传110报



警的服务范围和具体要求,并详细解答了市民提出的各种疑问,针对春节邻近,重点提醒市民提高警惕,做好防火、防盗、预防煤气中毒以及安全燃放烟花爆竹等自身防范工作。在开展宣传活动的同时,认真记录了广大市

民对公安工作提出的意见和建议,不断完善首都公安工作。此次宣传活动,共向群众发放各类110宣传品8000余份,现场解答群众问题6200余人次,警民之间真情互动热情交流,受到市民的广泛好评。

耍心机“钻”制度漏洞 套取公款终获罪

本报讯(通讯员杨振强)近日,石景山区人民检察院职务犯罪侦查局办理的石景山区残疾人劳动就业服务中心负责人赵某某因涉嫌贪污案,被石景山区人民法院判处有期徒刑一年并处罚金人民币十万元。

【案情摘要】

犯罪嫌疑人赵某某是石景山区残疾人联合会下属事业单位主任,其长期负责全区按比例安排残疾人就业工作的管理和服务等多项重要工作。

2011年11月~12月,赵某某在为辖区内十余家残疾人职业康复站购置工作服工作中,利用职务便利,与大红门服装市场的一家工作服销售商洽谈中要求销售商以高出成交价一倍多的金额开具发票,并将多出的90000余元钱款非法占为己有。2015年初,石景山区审计局进行审计时发现这笔业务开具的发票为假发票,要求赵某某对造成的损失进行退赔,赵某某在没有说明真实情况下退赔单位八万元。后石景山区纪委将该案件线索移送石景山区人民检察院职务犯罪侦查局,经过全面取证,赵某某自愿供认了其贪污的犯罪事实。

【案件分析】

赵某某利用其负责采购工作服的职务便利,采用虚开发票金额的方式,套取公款并占为己有。纵观全案,赵某某实施贪污犯罪行为有其自身原因,也有其所处岗位缺乏监督机制等外部原因。

一是作案人长期在领导岗位任职,缺少内部监督。犯罪嫌疑人赵某某担任该事业单位主任一职长达十年时间,可谓是“位高权重”,上级单位对该事业单位的监督有限。这些因素很容易造成该人利用职务便利实施违法违纪行为。

二是发案单位没有规范的采购制度,为职务犯罪留下可趁之机。该单位决定为辖区职康站学员购买工作服后,没有进行公开的招投标程序,而是直接由部门负责人赵某某全权负责采购服装工作。在整个采购过程中,全是赵某某一个人进行洽谈,没有其他任何人参与,这给赵某某利用职务便利实施贪污行为创造机会。

三是发案单位财务制度不健全。从赵某某案我们可以看出,赵某某在采用虚开发票金额的方式套取公款的行为后,向单位财务上交发票,财务没有对该笔业务金额的真实性进行审查,就直接将发票入账。如果不是时隔三年后区审计局对该单位进行审计,发现了赵某某经手采购业务提交的发票属于假发票,这才发现了该笔业务存在问题,如果不是外部审计,该问题也很难被发现。



石景山法院召开涉民生案件专项案款发还会

本报讯(通讯员高宇华)近日,石景山法院举行涉民生案件专项案款发还会,向北京邓禄普纺织品有限公司96名职工发还60余万元案款,保障了涉民生案件当事人在年前拿到属于自己的血汗钱,有效保障了社会弱势群体的合法权益。

涉民生案件虽然标的额不大,但直接关系到老百姓切身利益,关系到基本解决执行难工作的有效进行,关系到社会的和谐

稳定。石景山法院执行局贯彻落实最高法院关于“用两到三年时间基本解决执行难”的工作目标和北京高院关于开展“年底六十天执行会战”的工作部署,以涉民生案件为突破口,多措并举,力求让申请人的合法权益尽快得到实现。一是完善涉民生案件绿色执行通道,坚持涉民生案件优先执行、快速执行;二是充分利用信息化手段,利用网络查控财产,与银行、建委、公安等相

关单位协调配合,提高执行效率;三是果断采取强制措施,利用拘留、罚款、失信人名单、限制高消费、限制出境等措施对逃避、抗拒执行的行为进行惩戒;四是加强执行宣传,通过电视、报纸杂志、网络等媒体大力宣传涉民生案件的执行成果、典型案例,为人民法院执行工作营造良好舆论环境。

石景山法院将继续加大执行力度,利用信息化手段提升执

行质效,加强执行联动,推动形成综合治理执行难的格局,切实维护好、实现好人民群众的合法权益,为“两到三年基本解决执行难工作”作出贡献。



宏伟目标催人奋进 多党合作共谱新篇

本报讯(通讯员秦岭)区第十二次党代会后,全区各民主党派通过召开座谈会、网络转发、报刊传阅等方式,积极组织成员学习会议精神,引导成员畅谈感受体会,掀起了一股学习会议精神的热潮,党派成员对于担当好两大生态建设历史使命的责任感和荣誉感得到进一步提升。

民盟区工委主委毛轩表示,党代会《报告》聚焦“党建统领”,聚焦“两大生态”,聚焦“国家级绿色转型发展示范区”,新形势、新任务对民主党派同样提出了新的更高要求,民盟区工委将把贯彻落实党代会精神融入未来工作的方方面面,进一步深化社会主义核心价值观教育实践教育活动,不断增强“四个自信”;进一步巩固多党合作的政治基础,共同推动多党合作事业取得更大

发展和进步;进一步围绕发展要务,充分发挥好盟界别特色优势;进一步履行好社会主义参政议政职能,为我区两大生态建设贡献智慧和力量;进一步加强自身建设,持续提升“五种能力”,力争为实现初步建成国家级绿色转型发展示范区目标作出新的更大贡献。

民进区工委主委于秀云在学习党代会精神专题座谈会上表示,五年来,中共石景山区委确立了“全面深度转型、高端绿色发展”战略和建设国家级绿色转型发展示范区目标,明确了“八个高端体系”的发展路径和“五个典范”的标准,团结带领全区人民共同努力,取得了显著成绩,大家有目共睹。谈到我区未来五年的发展思路时,她指出,宏伟目标的推进和落实,既需要新一届区委领

导班子的坚强领导,也需要我们民进区工委的每一位会员不忘合作初心、携手共创辉煌,因此各支部要积极组织会员学习党代会精神,并把会议精神贯穿在履行职能的各个方面。

九三学社区工委召开工委扩大会议,对区党代会精神进行了学习。区工委主委左小兵带领大家学习了党代会报告全文,并强调,此次会议是在深入推进石景山区全面深度转型、高端绿色发展关键时期召开的一次十分重要的会议,规划了未来五年全区发展的壮丽蓝图,九三学社作为中国共产党的亲密友党,我们一定要切实发挥好民主党派的职能作用,聚焦区委中心工作和重点任务,积极建言献策,凝聚智慧人心,为推进“八个高端体系”建设,打造有山、有水、有

城、有业、宜居的高端绿色之城贡献力量。

民建区工委副主委刘焯在区工委微信群里发布了题为“全心全意为人民服务,开创石景山美好新篇章”的学习体会文章。她用一件件现实案例回顾了中共石景山区委在过去五年践行“全心全意为人民服务”宗旨的生动实践和取得的显著成绩。她指出,党代会报告全面总结成绩经验,并为下一个五年提出了明确的目标和务实的路径,相信在这样一个勤奋务实、敢于担当、心怀宗旨的区委班子带领下,石景山区未来发展会更加美好,石景山区人民未来会更加幸福。

民革、农工党、致公党区工委也通过各种形式,对区党代会精神进行了学习传达。



爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急

爱玛裕一站全办齐



咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。